

Lake Wetter DX Group - LWDXG

Mötesprotokoll – årsmöte 2024

2024-04-25

Närvarande:

Kjell SM6CTQ, Eric SM6JSM, Tony SA6AYN, Fredrik SA6CJZ, Åke SM6HVY, Malte SM6YJS, Lennart SM6XYI, Michael SA6BUN, Inge SA6BKI, Roland SM6IPL, Göran SM6IWT.

1. Mötets öppnande.

Mötets öppnande den 25 april 2024 kl. 18:30 av ordförande Kjell Nerlich.

2. Val av ordförande samt sekreterare för mötet.

Mötet valde Kjell SM6CTQ till mötets ordförande och Tony SA6AYN till mötets sekreterare.

3. Upprättande av närvarolista och kollationering av rösträtt.

Närvarolista upprättad. Samtliga närvarande är medlemmar.

4. Godkännande av dagordning och frågan om mötets behöriga utlysande.

Mötet förklarar dagordning godkänd och mötets utlysande accepteras.

5. Val av justeringsman för mötet.

Till justerare valdes Fredrik SA6CJZ.

6. Föredragning av verksamhetsberättelse.

Se bilaga.

Verksamhetsberättelse godkändes.

7. Föredragning av kassaberättelsen samt budget.

Se bilaga.

Kassaberättelsen godkändes.

8. Föredragning av revisorernas berättelse.

Se bilaga.

9. Beslutande avseende ansvarsfrihet för styrelsen.

Mötet beviljade styrelsens ansvarsfrihet.

10. Fastställande av verksamhetsplan för innevarande år

Se bilaga.

Roland erbjuder en 4-stack för att ersätta 2m-antennen.

Verksamhetsplanen godkändes.

11. Val av styrelse

Till ordförande för en tid av 1 år valdes Kjell SM6CTQ.

Till sekreterare för en tid av 2 år valdes Tony SA6AYN.

Till kassör kvarstår Eric SM6JSM ytterligare 1 år från föregående val.

Till suppleant för en tid av 1 år valdes Fredrik SA6CJZ.

Till suppleant för en tid av 1 år valdes ingen. Posten förblir vakant.

12. Val av valberedning.

Till valberedning för en tid av 1 år valdes Inge SA6BKI och till suppleant

Tony SA6AYN.

13. Val av revisor och revisorssuppleant.

Till revisor för en tid av 1 år valdes Åke SM6HVY och till suppleant valdes

SA6BKI Inge.

14. Fastställande av medlemsavgift för nästkommande år.

Beloppet på 200kr kvarstår.

Möjlighet till ytterligare sponsring är möjlig för medlemmar som så önskar.

15. Val av stugansvarig

Till sammankallande stugansvarig valdes SM6IPL Roland.

16. Mötets avslutande

Mötet förklarades avslutat klockan 18:53 av ordförande Kjell SM6CTQ.

Vid protokollet:



Tony Nilsson
Sekreterare

Justerat av:



Kjell Nerlich
Ordförande

Fredrik Lundqvist
Justerare



Dagordning Årsmöte i LWDXG den 25 april 2024

1. Mötets öppnande
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet
3. Upprättande av närvarolista och kollationering av rösträtt
4. Fastställande av dagordning för årsmötet frågan om mötets behöriga utlysande.
5. Val av justeringsman att jämte ordförande justera protokollet.
6. Föredragning av verksamhetsberättelsen.
7. Föredragning av resultat och balansräkning samt budget
8. Föredragning av revisorernas berättelse.
9. Beslut avseende ansvarsfrihet för styrelsen.
10. Fastställande av verksamhetsplan för innevarande år.
11. Val av styrelse:
Ordförande för en tid av ett år. Kjell SM6CTQ föreslagen
Sekreterare Tony SA6AYN för en tid av två år föreslagen.
Kassör Eric SM6JSM Har ett år kvar
Omval av suppleant på ett år. Fredrik SA6CJZ föreslagen.
Nyval av suppleant på ett år.
12. Val av valberedning.
Omval av valberedningen. Rolf SA6AXY (sammankallande)
och Inge SA6BKI föreslagna..
13. Val av revisorer och ersättare för en tid av ett år. Omval
på ett år Åke SM6HVY och Inge SA6BKI föreslagna.
14. Fastställande av medlemsavgift. Styrelsen föreslår oförändrad 200 kr/år
15. Val av stugansvarig .

BUDGET LWDXG 2024 och prel. 2025

INTÄKTER	2024	2025
Medlemsavgifter	4 000:-	4 000:-
Försäljning surplus	3 000:-	2 000:-
Airsupport/SkySquitter	5 000:-	5 000:-
Summa intäkter	12 000:-	11 000:-
 UTGIFTER		
KEAB/Vaberget	8 000:-	8 000:-
Diverse utgifter	5 000:-	5 000:-
Summa utgifter	13 000:-	13 000:-
 Resultat	 - 1 000:-	 - 2 000:-

BOKSLUT LWDXG 2023

Balans- och resultaträkning

	Ing. balans	Utg. Balans
Placeringskonto	211,33	214,44
Företagskonto	27 224,36	27 523,36
Summa tillgångar	27 435,69	27 737,80

Resultaträkning

Intäkter

Intäktsränta	3,11
Medlemsavgifter	5 400,00
Air Support A/S	2 367,22
SkySquitter GMBH	2 366,78
Sponsring	1 000,00
Försäljning Väderstad	1 000,00
Totala intäkter	12 137,11

Utgifter

Vaberget (KEAB)	8 777,00
SSA 480 + Loopia 296 + Bankavgifter 926 + Contestsignal SSA 200 + Möteskostnader 1156	3 058,00
Totala utgifter	11 835,00
ÅRETS ÖVERSKOTT	302,11

REVISIONSBERÄTTELSE FÖR 2023

Undertecknade som utsetts till att granska Lake Wettern DX Groups, org.nr. 854601-1068, räkenskaper för tiden 2023 01 01 till 2023 12 31 får efter fullgjort uppdrag avge följande berättelse:

Vi har granskat föreningens räkenskaper och verifikationer samt inventerat dess tillgångar. Granskningen har utförts enligt god revisions sed. Räkenskaperna är väl förda och dokumenterade med verifikationer.

Revisionen har inte givit anledning till anmärkning beträffande årsredovisningen, räkenskaperna eller förvaltningen.

Vi tillstyrker härmed

att resultat- och balansräkningen fastställs och

att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2023

Karlsborg den 25 april 2024


Åke Andersson, revisor


Inge Johansson, revisor

Vidimeras:


Kjell Nerlich, ordförande



Verksamhetsberättelse LWDXG 2024

- Efter pandemin har verksamheten med tävlingar i stugan legat nere.
- Några medlemmar har varit aktiva i SMLA på 80 och 40 meter.
- En repeater är inköpt och är i drift från klubbstugan.
- Antennen till Kiwi SDR-mottagaren är åter uppsatt.
- Topplampan i masten är bytt. Den nya lampan lyser dag och natt.
- 70cm steget är kört till tippen.
- Nytt skåp till repeatern i apparatrummet.
- Medlemmar har varit på loppis i Eskilstuna och Väderstad.



Verksamhetsplan för klubb LWDXG 2024/25

Klubbstugan:

- 1) Eftersom det finns tre eluttag i lådan på övre plattformen så skall den gula kabeln som ej användes tas bort. Vi bör även rensa kablar som ej användes i kabelstegen.
- 2) Kontroll av bultar mellan toppsektion och mellansektion.
- 3) Gamla parabolerna som ej användes skall slängas.
- 4) Antennen för 70CM som har ett trasigt stag skall tas bort. och ersättas med en antenn för 6 meter.
- 5) Städa runt stugan.
- 6) Inne i stugan skall alla gamla saker från FMV kastas.
- 7) När vi fått kontraktet: Bör vi förbereda installation av Treby.
- 8) Installation av APRS-utrustning med antenn i tornet.

Övrigt:

- 1) Undersöka möjligheten till ny lokal för klubbmöten.

Närvarolista Årsmöte 2024

- ✓ Tony Nilsson SABAYN
- ✓ Matte Grything SM6YJS
- ✓ Michael Nokla SABUN
- ✓ Göran Ekholm SM6IWT
- ✓ Åke Andersson SM6HVY
- ✓ Inge Johansen SABKI
- ✓ Lemmt Aekren SM6XYI
- ✓ Gunn Vertica SM6CTG
- ✓ Roland Lagerström SM6EP2
- ✓ Eric LUND SM6JSM
- ✓ Fredrik Lundquist SABCJZ